

Dokument s ključnim informacijama - CFD na dionice

Skillling Limited

Svibnja 2023

SVRHA

Ovaj vam dokument pruža ključne informacije o ovom investicijskom proizvodu. Nije marketinški niti pravno obavezujući materijal. Podaci su obavezni prema zakonu kako bi vam pomogli razumjeti prirodu, rizike, troškove, potencijalne dobitke i gubitke ulaganja u ovaj proizvod i kako bi vam pomogli da ga usporedite s drugim proizvodima. Prije nego što odlučite otvoriti račun, predlažemo da pročitate cijeli dokument zajedno s našim uvjetima i odredbama.

PROIZVOD

Ovo je 'Ugovor za razliku' ("CFD-ovi") na kapital. Više informacija dostupno je na našoj web stranici [ovdje](#).

Ovaj je dokument posljednji put ažuriran u svibnju 2023.

UPOZORENJE O RIZIKU

Trgovat ćete na tržištu koje nije jednostavno i može biti teško razumljivo.

PROIZVOĐAČ PROIZVODA

Skillling Limited je tvrtka registrirana u Republici Cipru pod registracijskim brojem HE 373524 koja se nalazi na 2. katu, ured 21, Athalassas 62, Strovolos 2012, Nikozija, Cipar. Skillling regulira Ciparska komisija za vrijednosne papire i razmjenu, CIF licenca broj 357/18. Za više informacija nazovite 00357 - 22276710 ili posjetiti: www.skillling.com

ŠTO JE OVO PROIZVOD?

CFD-ovi su ugovori između dviju strana za plaćanje razlike između početne i zaključne cijene temeljne imovine.

Imajte na umu da su CFD-ovi proizvodi s polugom. Otvorene pozicije se vraćaju i naplaćuju dnevnu naknadu za zamjenu na kraju dana. Margin trgovanje zahtijeva od vas razumijevanje temeljnog rizika imovine jer ste izloženi velikom profitu ako se cijena kreće u vašu korist, riskirate velike gubitke ako se cijena kreće protiv vas. Ako ne uspijete položiti dodatna sredstva za održavanje zahtijevane marže, kao rezultat negativnog kretanja cijene, može uzrokovati automatsko zatvaranje CFD pozicije. To će se dogoditi kada preostali kapital vašeg računa padne ispod zahtijevane margine održavanja.

TIP

Proizvod vam omogućuje da budete izloženi fluktuacijama povezanim s osnovnim kapitalom bez da ga fizički posjedujete. CFD-ovi na kapital smatraju se vrstom ugovora za razliku (CFD) koji je sporazum između kupca i prodavatelja o razmjeni razlike u vrijednosti određenog temeljnog instrumenta za razdoblje između trenutka kada je ugovor otvoren i kada je zatvoren. Razlika koja se razmjenjuje određuje se dnevno promjenom referentne cijene na zatvaranju temeljnog instrumenta. Stoga, ako cijena temeljnog instrumenta poraste, kupac dobiva gotovinu od prodavatelja i obrnuto. Dionice/vlasnički kapital predstavljaju jedinice u koje je kapital tvrtke podijeljen za potrebe ulaganja i vlasništva, kao što su dionice Applea i Lloydsa.

CFD-ovi na dionice nisu kotirani instrumenti, već se njima trguje kao ugovori 'over-the-counter' između klijenta i Društva. Ulagači moraju platiti početni depozit ili marginu unaprijed kada se pozicija otvori. Trgovanje na margini može povećati sve gubitke ili dobitke koje ostvarite. Ova početna margina bit će vraćena kada se pozicija zatvori.

Kada unesete bilo koji nalog za kupnju ili prodaju CFD-a na jednoj od naših platformi za trgovanje, trgujete s nama kao našom drugom stranom. Mi smo vaš principal za svaku trgovinu u koju ulazite. Stoga, ako je vaša trgovina isplativa, gubimo. Ako vaša trgovina donosi gubitke, mi zarađujemo. Naši profiti ili gubici mogu biti smanjeni razinom zaštite koju možemo poduzeti kako bismo obuzdali rizik trgovanja. Na primjer – ako uđete u kupnju za 1 dionicu na APPLE-u kada je temeljna cijena dionice APPLE-a 200 USD, tražit ćemo od vas da nam stavite maržu kako bismo vam omogućili trgovanje. Ako je marža recimo 20% (poluga 5:1), to znači da ćete morati staviti najmanje 40,00 USD kod nas. Ako cijena dionice APPLE poraste na 216 USD, dobit ćete 16,00 USD, minus svi relevantni troškovi. Ako se smanji na 180,00 USD, izgubit ćete 20,00 USD, plus sve relevantne troškove.

CILJEVI

Cilj trgovanja CFD-ovima na vlasnički kapital omogućuje vam špekulaciju (općenito kratkoročno) o rastu ili padu cijena temeljnog vlasničkog kapitala, a da ga ne posjedujete. Možete odabrati kupnju (na "duge") CFD jedinice ili prodaju (na "kratke") CFD jedinice ovisno o tome mislite li da će cijena temeljnog instrumenta rasti ili padati. Za svaki poen kada se cijena instrumenta pomakne u vašu korist, dobivate višekratnike broja CFD jedinica koje ste kupili ili prodali. Za svaki bod čija se cijena kreće protiv vas, ostvarit ćete gubitak. Stoga vaš povrat ovisi o veličini izvedbe (ili kretanja) temeljnog instrumenta i veličini vaše pozicije. CFD-ovi su proizvodi s polugom kojima se obično trguje uz marginu, što znači da trebate položiti samo mali postotak pune vrijednosti trgovine kako biste otvorili poziciju i zadržali svoju poziciju(e) otvorenom. To se naziva početna marža i marža održavanja. Imajte na umu da trgovanje marginom zahtijeva dodatni oprez: dok vam trgovanje uz marginu omogućuje povećanje vaših prinosa, vaši će gubici također biti uvećani jer se temelje na punoj vrijednosti CFD pozicije, što znači da biste mogli izgubiti do cijelog položenog kapitala. Za razliku od tradicionalnog dugotrajnog trgovanja vrijednosnim papirima s fiksnim prihodom, ako vjerujete da će vrijednost tržišta pasti, s trgovanjem na margini putem CFD-ova možete prodati tržište – poznato kao kratkotrajna prodaja – i ostvariti potencijalni profit od pada cijena.

NAMJERENI MALI INVESTITOR

Trgovanje ovim proizvodom vrlo je rizično i neće biti prikladno za svakoga. Pogodan je za ulagače koji (i) imaju visoku toleranciju na rizik; (ii) trguju novcem koji mogu izgubiti; (iii) imati iskustva s financijskim tržištima i dobro se snalaziti u trgovanju na njima te, odvojeno, razumjeti utjecaj i rizike povezane s trgovanjem na marginama; i (iv) općenito žele steći kratkoročnu izloženost financijskim instrumentima/tržištima i imati diverzificirani investicijski i štedni portfelj.

KAKVI SU RIZICI I ŠTO MOGU DOBITI ZAUZVRAT?

POKAZATELJI RIZIKA

Sažeti pokazatelj rizika (SRI) je vodič za razinu rizika ovog proizvoda u usporedbi s drugim proizvodima. Pokazuje koliko je vjerojatno da će proizvod izgubiti novac zbog kretanja na tržištima ili zato što vam nismo u mogućnosti platiti.

1 2 3 4 5 6 7

Nizi rizik <-----> Veći rizik

Pokazatelj rizika pretpostavlja da možda nećete moći kupiti ili prodati svoj CFD po cijeni koju ste željeli zbog volatilnosti tržišta ili ćete možda morati kupiti ili prodati svoj CFD po cijeni koja značajno utječe na to koliko se vratite.

Ovaj proizvod je klasificiran kao 7 od 7, što je najviša klasa rizika. Time se potencijalni gubici budućih performansi ocjenjuju na vrlo visokoj razini.

Budite svjesni valutnog rizika. Ako je valuta vašeg računa različita od valute proizvoda, izlažete se riziku gubitka novca kao rezultat konverzije ostvarene dobiti ili gubitka iz valute proizvoda u valutu računa.

Također, primarni rizik CFD-ova je rizik da druga strana u ugovoru ne može ispuniti svoju obvezu; to je poznato kao rizik druge ugovorne strane i tržišni rizik.

CFD-ovi su složeni instrumenti i dolaze s visokim rizikom brzog gubitka novca zbog poluge. **Između 74-89% računah malih ulagatelja gubi novac prilikom trgovanja CFD-ovima.** Trebali biste razmisliti razumijete li kako CFD-ovi funkcioniraju i možete li si priuštiti preuzimanje visokog rizika gubitka novca.

Ulagači zahtijevaju maržu za trgovanje CFD-ovima, podvrgavajući investitora zahtjevima za maržom ako vrijednost portfelja padne ispod 50% ukupne početne marže potrebne za trgovanje CFD-ovima, tada moramo zatvoriti jednu ili više investitorovih otvorenih pozicija. Dobit i gubitak kod trgovanja CFD-om događa se kada investitor izvrši završnu trgovinu. Budući da CFD-ovi mogu koristiti visok stupanj financijske poluge, ulagači mogu brzo izgubiti novac ako se cijena temeljne imovine pomjeri u neželjenom smjeru. Kao takvi, ulagači bi trebali biti oprezni kada koriste CFD-ove.

Posjetite našu web stranicu za više informacija, [ovdje](#).

SCENARIJI IZVOĐENJA

Ovaj dokument s ključnim informacijama nije specifičan za određeni proizvod. Primjenjuje se na CFD na bilo koji dionički kapital koji nudimo na našoj platformi. Međutim, svaki CFD koji sklopite s nama specifičan je za vas i vaše izbore. Vi ćete biti odgovorni za odabir temeljnog kapitala; kada otvarate i zatvarate svoju poziciju; veličinu vaše pozicije (a time i potrebnu maržu, podložnu ograničenjima marže za dioničke CFD-ove za male klijente); i treba li koristiti alate za upravljanje rizikom koje nudimo, kao što su nalozi za zaustavljanje gubitka.

Donja tablica ilustrira kako bi vaše ulaganje moglo biti uspješno (tj. potencijalna dobit i gubitak) u različitim scenarijima. *

Scenariji izvedbe:		Klijent s 2.000 USD na svom računu trguje ovim proizvodom uz zahtijevanu maržu od 20% (osobna porezna obveza je odgovornost klijenta):
Scenarij stresa:	Otvorena cijena: 200 Zatvori cijenu: 100	Klijent kupuje 10 dionica APPLE-a po 200,00 USD. Cijena se spušta na 100 pa je klijent zatvorio poziciju i izgubio 10 x (100 USD – 200 USD) = -1000 USD Dakle, klijent je napravio gubitak od 50%. Novi kapital je \$2000-\$1000=\$1000.
Nepovoljan scenarij:	Otvorena cijena: 200 Zatvori cijenu: 150	Klijent kupuje 10 dionica APPLE-a po 200,00 USD. Cijena se spušta na 150 tako da je klijent zatvorio poziciju i izgubio 10 x (\$150- \$200) = -USD 500 Dakle, klijent je napravio gubitak od 25%. Novi kapital je \$2000-\$500=\$1500.
Umjereni scenarij:	Otvorena cijena: 200 Zatvori cijenu: 180	Klijent kupuje 10 dionica APPLE-a po 200,00 USD. Cijena se spušta na 180 pa je klijent zatvorio poziciju i izgubio 10 x (180 USD – 200 USD) = - 200 USD Dakle, klijent je napravio gubitak od 10%. Novi kapital je \$2000-\$160=\$1800.
Povoljan scenarij:	Otvorena cijena: 200 Zatvori cijenu: 210	Klijent kupi 10 dionica APPLE-a po 200 USD. Cijena se pomakne do 210 pa je klijent zatvorio poziciju i zaradio: 10 x (210 USD – 200 USD) = 100 USD Dakle, klijent je ostvario profit od 5%. Novi kapital je \$2000+\$100=\$2100

**Gubitak je ograničen na stanje vašeg računa budući da nudimo zaštitu kapitala od negativnog salda. Prikazane brojke uključuju sve troškove samog proizvoda. Ako vam je ovaj proizvod prodao netko drugi ili vas treća strana savjetuje o ovom proizvodu, ove brojke ne uključuju nikakve troškove koje ste im platili. Brojke ne uzimaju u obzir vašu osobnu poreznu situaciju, što također može utjecati na to koliko ćete dobiti natrag.*

** Troškovi držanja preko noći ili provizije nisu uključeni.*

ŠTO SE DEŠAVA AKO PODUZEĆE NE MOŽE ISPLATITI?

Ako Skilling ne može ispuniti svoje financijske obveze prema vama, možete izgubiti vrijednost svoje investicije u Skilling Limited. Međutim, Skilling Limited je član Fonda za kompenzaciju ulagatelja (ICF) za klijente CIF-ova, koji osigurava potraživanja pokrivenih klijenata od ciparskih investicijskih društava, članova ICF-a, isplatom kompenzacije koja ne smije premašiti 20.000 €

ukupno za svakog pokrivenog klijenta, bez obzira na broj otvorenih računa, valutu i mjesto pružanja investicijske usluge. Za više informacija pročitajte naše [Uvjete poslovanja](#).

KOLIKI SU TROŠKOVI?

Savjetujemo vam da steknete razumijevanje svih jednokratnih troškova, tekućih troškova i provizija u vezi s CFD-ovima na dionice kojima ćete trgovati. Ovi će troškovi smanjiti neto dobit ili povećati vaše gubitke. Posjetite našu web stranicu za više informacija o [povezanim troškovima i naknadama](#).

Tablica u nastavku pokazuje minimalne troškove za standardnu vrstu računa za trgovanje CFD-ovima na dionice:

OVA TABLICA PRIKAŽUJE RAZLIČITE VRSTE TROŠKOVA* ZA CFDS NA KAPITAL				
		Postotak trošak	Monetarni trošak	
Jednokratni troškovi	Namazi	0.4%	\$4000	Spread je razlika između Bid cijene (prodajne cijene) i Ask cijene (kupovne cijene) i odražava, dijelom, spreadove temeljnog instrumenta kojim se trguje.
	Komisija	0%	-	Naknada koja se naplaćuje za uslugu omogućavanja transakcije, podložna minimalnoj naknadi.
	Tečajevi konverzije valuta	0.7%	P/L *0.7%	Tečaj pretvorbe valuta temelji se na tržišnim tečajevima u stvarnom vremenu prikazanim na platformama za trgovanje. Novčani iznos = neto pl transakcije * 0,7%
Tekući troškovi	Zamjene preko noći	0%	\$114	Naplaćujemo vam noćne naknade kako bismo vam omogućili da zadržite otvorenu poziciju za kupnju na Apple CFD-u. Više informacija pročitajte ovdje .
		0%	\$104	Naplaćujemo vam noćne naknade kako bismo vam omogućili održavanje otvorene prodajne pozicije na Apple CFD-ovima. Više informacija pročitajte ovdje .
Slučajni troškovi	Dividenda	0%	-	Pripisujemo vam 85% vrijednosti dividende na otvorene pozicije za kupnju (15% se oduzima zbog poreza)
		0%	-	Naplaćujemo vam 100% vrijednosti dividende na otvorene prodajne pozicije (15% se oduzima zbog poreza)

Novčane naknade temeljene na kružnoj transakciji (otvaranje i zatvaranje) nominalne vrijednosti od 1.000.000 USD na Apple CFD-u po cijeni od 140 USD.

KOLIKO GA DUGO TREBAM DRŽATI I MOGU LI UZETI NOVAC PRERANO?

CFD-ovi nemaju minimalno i/ili preporučeno razdoblje držanja. Možete otvoriti i zatvoriti CFD u bilo koje vrijeme tijekom radnog vremena tržišta. Skilling može zatvoriti vašu poziciju bez traženja vašeg prethodnog pristanka ako na vašem računu nema dovoljne margine. U svakom trenutku možete izvršiti povlačenje raspoloživih sredstava na svom računu.

KAKO SE MOGU ŽALITI?

Ako imate pritužbu na proizvod ili ponašanje proizvođača ili distribuciju i prodaju proizvoda, trebete se obratiti Odjelu za usklađenost tvrtke Skilling Limited e-poštom compliance@skilling.com ili poštom '62 Athalassas Avenue, 2nd Floor, 2012. Strovolos, Nicosia', u pisanom obliku kako je prikazano u our [našoj Politici obrade pritužbi](#). Ako niste zadovoljni našim konačnim odgovorom na vašu žalbu, možete kontaktirati [financijskog ombudsmana Republike Cipar](#), kao i obavijestiti Ciparsku komisiju za vrijednosne papire i burzu ("CySEC") [ovdje](#).

DRUGE RELEVANTNE INFORMACIJE

Dodatne informacije u vezi s ovim proizvodom možete pronaći na našoj web stranici. Obavezno pročitajte Uvjete poslovanja, Politiku financijske poluge, Politiku izvršenja naloga, Politiku sukoba interesa, Politiku otkrivanja rizika i Politiku privatnosti prikazane u pravnom dijelu naše web stranice [ovdje](#).